

Název veřejné zakázky	<b>Strategie rozvoje odpadového hospodářství města Děčín</b>
Druh zakázky	služby
Datum zahájení řízení	20.10.2021

Veřejná zakázka je zadávána v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen ZZVZ)

**Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 16.11.2021, 10:00 hod.**

### **VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE<sup>1</sup> č. 1 ze dne 09.11.2021**

DOTAZ č. 1:

V části A. Analytická část, bodě 2.e) není Žadateli jasné, co konkrétně je myšleno analýzou logistiky svozu. Prosíme o upřesnění.

ODPOVĚĎ:

Analýzou logistiky svozu je myšlen popis svozu vybraných složek odpadu ve městě (SKO, papír, plasty, sklo, BIO, kov atd.) od nakládky po vykládku odpadů a předání oprávněné osobě k dalšímu nakládání s odpadem ve smyslu zákona o odpadech. V analýze budou popsány stávající svozové trasy.

DOTAZ č. 2:

V části A. Analytická část, bodě 3.b) není Žadateli jasné, co konkrétně je myšleno analýzou současné organizace a personální kapacitou samosprávy v oblasti OH, vztah k regionu a jeho obcím. Jedná se o popis současné organizační struktury Odboru životního prostředí a Technických služeb města Děčín a vyhodnocení jeho funkčnosti? Jaký rozsah, resp. detail této části analýzy je očekávaný? Prosíme o upřesnění.

ODPOVĚĎ:

Jedná se o popis současné personální kapacity v organizační struktuře samosprávy v oblasti odpadového hospodářství. Jakým způsobem je OH města zajišťováno, popis fungování stávajícího systému nakládání s odpady ve městě. Rozsah analýzy odpovídá popisu současného stavu, vyhodnocení není předmětem analýzy.

DOTAZ č. 3:

V části A. Analytická část, bodě 5 Žadateli není jasné, zdali obsahem daného bodu má být posouzení rozdílů mezi teoretickým vytvořením vlastního zařízení pro nakládání s využitelnými složkami komunálního odpadu a externích zařízení nebo něco jiného? Případně v jakém rozsahu by měl být tento bod realizován? Prosíme o upřesnění. Žadatel se zároveň domnívá, že daný bod by měl být obsahem části B. Návrhová (strategická) část.

ODPOVĚĎ

Předmětem analýzy není posouzení rozdílů zařízení. Analýza vychází ze zhodnocení stávajících dat, které poskytne dodavatel. Jedná se o popis možností interní/externí varianty v rámci regionu.

<sup>1</sup> Zakázka je zveřejněna na profilu zadavatele - certifikovaný elektronický nástroj dostupný na <https://zakazky.mmdecin.cz>, jeho prostřednictvím je vedena veškerá komunikace a je zde přístupná zadávací dokumentace

**DOTAZ č. 4:**

V části B. Návrhová (strategická) část, bodě 2.a) není zájemci jasné, zdali v tomto bodě zadavatel myslí posouzení realizace vlastního zařízení pro energetické využití odpadu, případně v jakém rozsahu by měl být tento bod realizován? Prosíme o upřesnění.

**ODPOVĚĎ**

Zadavatel má na mysli návrh variant, jaké jsou konkrétní možnosti. Co je pro město výhodnější, zda-li odstraňovat zbytkový SKO interně nebo externě. Pokud externě, jaké přichází v úvahu varianty, logistika. Návaznost na bod 5 části A. Analytická část.

**DOTAZ č. 5:**

V části B. Návrhová (strategická) část, bodě 4. není zájemci jasné, zdali je předmětem tohoto bodu posouzení ekonomiky a nákladů pro realizaci vlastního řešení svozu a nakládání s odpady nebo něco jiného? Případně v jakém rozsahu by měl být tento bod realizován? Prosíme o upřesnění.

**ODPOVĚĎ**

Ano, předmětem tohoto bodu je posouzení ekonomiky a nákladů systému OH při zajištění vlastními službami tak i dodavatelsky.

**DOTAZ č. 6:**

Zájemce se domnívá, že předmětem bodu 7 v části B. Návrhová (strategická) část, je stejný obsah jako v bodě 15. Prosíme o upřesnění rozdílů v zadání těchto dvou bodů.

**ODPOVĚĎ**

Rozdíl mezi bodem 7 a bodem 15 v části B. Návrhová část je v územní působnosti a způsobu nakládání s odpady. V bodu 7 může být zahrnuto skládkování, v bodu 15 nikoliv.